# 2020 漯河市第二届诗词大赛等你来

本报讯(记者 杨 旭)为弘扬和传 承中华民族优秀传统文化, 重温国学 经典,激发我市中小学生在诗词方面 的热情, 营造学习古典诗词的浓厚氛 围,2020 漯河市第二届诗词大赛主题 公益活动已于近期开启,目前进入报

据了解, 此次活动由漯河日报社主 办, 漯河读书郎教育电子、樊登读书漯 河运营中心协办, 伟光汇通冠名。此次 比赛共设青年组(12岁以上)和少年组 (6岁至12岁),全市所有对诗词有兴 趣、有积累的学生和成人均可参与。比 赛分为初赛、复赛和决赛,11月21日和 11月22日分别进行初赛第一场和第二场 比赛,11月28日和11月29日分别进行 复赛第一场和第二场比赛,决赛拟定于 12月5日进行。三轮比赛进行之后,12 月6日进入冠亚季军争夺赛,并现场举 办颁奖仪式,对获奖者颁发证书和奖 品。同时,对所有报名参赛者颁发纪念

目前,报名活动已经启动,想要参赛 的市民可通过漯河小城生活微信公众号参 与报名,报名截止时间为11月18日下午6 时。如果大家有问题想要咨询,也可拨打 电话 17639509090 (符女士)、13781707655 (宋女士)。

"诵读诗书让我们与古人同行, 透过字里行间可以领略古诗词之美, 感受古诗词的魅力所在。让我们一起 诵读经典,一起走进诗词的世界吧! 报名活动已经开始,心动不如行动,

欢迎大家积极参与。"活动主办方一位 负责人表示。





少年组 青年组 扫描二维码进行报名

# 清香饭荘:用诚心做餐饮 用良心树品牌



清香饭莊祁山路店。

### ■文/图 本报记者 王 培

历经18年的发展,清香饭荘不断 在探索中成长,在追求中积淀,以诚 信品质和坚持不懈的努力逐渐走出自 己的发展之路,成为一个被大家认可 的品牌,继而在漯河餐饮界脱颖而

### 用心做好每一份菜

近日,记者来到清香饭荘,见到了总 经理何林秀。信奉着"踏实做事 诚信做 人"和"不忘初心 方得始终"的人生准 则,多年来,何林秀保持纯真的本心,认 为坚持初心,才能走得更稳更远。

开办清香饭荘之前,何林秀一直在市 区的饭店打工,作为一名厨师的她踏实勤 快,厨房的环境比较艰苦,但是深深热爱 这一行的何林秀从不觉得苦,她努力学 习、工作,制作的菜肴很受顾客欢迎。在 她看来,不管做什么事都要用心,要有一 份责任感,做餐饮就要用心做好每一份

2002年,她辞掉工作开始创业,在 海河路开办了清香饭荘, 生意十分红 火,店面很快从200多平方米扩大到400 多平方米。过了几年,她又把店开到了 崂山路。2013年,面积1200多平方米的

清香饭荘祁山路店开业, 为顾客提供更 加舒适的就餐环境。如今,她拥有位于 祁山路的清香饭荘和分别位于崂山路、 金色龙湾附近的老磨坊羊汤馆。店面不 断升级,菜品也不断升级,种类更加繁 多,满足更多食客的需求。事业越做越 大,何林秀依然不忘初心,保证真材实 料,用量标准化,菜品价格实惠,服务更

羊肉一直是清香饭荘的招牌, 炖羊 肉、羊排等都是店里的特色菜;店里的饺 子也一直深受顾客欢迎,鲜美的味道引来 不少人的称赞……清香饭荘的很多特色菜 都曾在各种比赛及评比中荣获奖项,这也 源于何林秀对菜品品质的严格把控。对于 食材的选购,何林秀要求很高。"我们的 食材都是精心挑选,选用的都是农户自家 养的本地羊,确保羊肉好吃安全。"何林 秀说,"我们的菜品要求新鲜、量足,我 一直要求食材标准化,因为只有好的食材 才能有好的味道。'

### 用品质赢得信赖

为了保证菜品质量,何林秀常常还向 顾客征求意见和建议,对菜品进行改良和 完善。对于餐饮,她认为既要坚持,又要 在发展中不断反省,不断努力才能进步。 为此,她还经常带着员工外出学习。同 时,三家店共50多名员工每个月都会举 行菜品 PK, 让大家在切磋中交流、学 习,增进技艺,还定期开展风暴例会 PK,增强团队凝聚力。

市场从来不会辜负认真做事的人,清 香饭荘通过口碑相传,吸引越来越多的顾 客。"我们店里百分之八十都是老顾客。"何 林秀说,清香饭荘创办18年来,感谢不少 老顾客一路相随,见证着清香饭荘的成长。

谈到未来的发展愿景,何林秀表示, 坚持做好主打菜,把清香饭荘的品牌与文 化推广出去,让这个品牌不断发展与壮 大,为市民提供更加健康和美味的菜肴。

# 闫记羊杂可: 只为做好一碗汤



闫记羊杂可太行山路总店。

### ■文/图 本报记者 王 培

在漯河,提起羊杂汤,大家首先会想 到闫记羊杂可(又名闫涛羊杂可),味道 鲜美的羊杂可常常引得食客流连忘返。这 家位于市区太行山路的小店,如今已经拥 有100多家加盟店,让这碗经过三代传承 的小小羊杂汤,迅速走出省内,走向了全

### 鲜香美味吸引众多食客

位置

源汇区湘江西路北侧

结果公告如下

特此公告

以上商品房预售许可。

联系电话:0395-3105309

宗地编号

2020 - 53

11月11日中午11点多,在市区太后,离不开传承人闫涛的努力。除了传

行山路与龙塔路交叉口以北路东,一家 小店已经坐满了顾客,还有顾客在排队 购买,这就是闫记羊杂可总店。记者进 入店内看到,工作人员正在为顾客盛 汤,冒着热气的浓汤香味扑鼻,鲜香的 浓汤搭配羊杂和羊肉,再佐以葱花和香 菜,喜欢吃辣的,可以放点辣椒,这样 一碗羊杂汤看起来就非常诱人。

"羊杂碎符合中医营养学中'以脏 的理论,主要成分有蛋白质、 脂肪、碳水化合物、钙、磷、铁、维 生素等多种营养素,有健脾和胃、养 肝明目、补气养血的功效。羊肉能暖 中补虚,补中益气,开胃健身,益肾 气, 养胆明目……"提起羊杂可的营 养,负责人闫涛向记者一一介绍起 来。如今,人们更加注重饮食健康, 养生观念也日益深入人心, 所以具有 滋补功效的羊杂可成为大家喜爱的特

### 品牌迅速发展壮大

闫记羊杂可品牌迅速强大发展的背

成交价(万元)

漯河市自然资源和规划局 2020年11月13日

网上挂牌出让国有建设用地使用权

结果公告

漯河市住房和城乡建设局公告

日核发了漯河中润房地产投资有限公司(2015)漯房管售字第20150217号、(2015)漯房管售字

人民政府关于出让土地调整用途及容积率协议出让方案的批复》(漯政土[2020]154号)及漯河

中润房地产投资有限公司提供的相关材料,经审核,中润大河熙岸(二期)7、16、19号楼1层商

业商品房符合变更商品房预售的条件,现予以公告。有异议者,请于本公告发布之日起7个工

作日内,到漯河市住建局房地产市场监管科提交书面材料。逾期没有提出异议的,我局将变更

原漯河市住房保障和房屋管理局分别于2015年4月21日、2015年12月11日、2016年8月9

根据《漯河市国有土地出让工作联席办公室会议纪要》(漯出让办纪[2020]5号)、《漯河市

用途

住宅兼容

面积(m²)

第20150279号、(2016)漯房管售字第20160365号商品房预售许可证。

7988.29

我局于2020年9月2日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交

出让年限

居住70年

商业40年

承, 闫涛还注重发展, 他到各地学习, 回来之后和父亲一起研究, 在创新中发 展,让这一碗汤味道更加鲜美、更加营 养健康。"从我爷爷最早摆摊开始,到现 在发展连锁店, 闫记羊杂可到我这里已 经传承到第三代。我们制作的羊杂可, 最大的特点就是生肉入锅,小火慢炖, 肉味已经入到汤里了。"闫涛表示,闫记 羊杂可采用小火慢煨, 小碗盛汤, 味道

据了解, 闫记羊杂可是由羊杂配以三 十多种秘制中草药制作而成,选料精细,厨 艺独特,味香而醇厚,营养丰富,食后回味 无穷,其制作方法在代代传承的基础上,优 选本地山羊,不断加工、调理、完善,逐步形 成了极具地方特色风味的佳肴。

美味营养的羊杂可吸引了很多市民前 来就餐。"他家的羊杂汤味道很特别,没 有任何膻味,只有羊肉的香味,而且肉 多,还可以免费添汤,挺实惠的,我们经 常来喝。"和朋友一起前来就餐的市民刘

同时,这一特色美食也吸引越来越 多的加盟商前来学习、加盟。据了 解,目前闫记羊杂可已经拥有100多家 加盟店,分布在省内,以及山西、湖 北、陕西、安徽、广东、青海、天津 等全国各地。"不管如何发展,我们的 信念始终如一,就是要做好这一碗 汤,让这一传统特色美食继续发扬光 大,带给更多人美味和健康。"闫涛告 诉记者。

### "2020漯河餐饮老字号"寻访暨评选活动 企业风采展示 活动主办: 漯河市文化广电旅游局 漯河市商务局

漯河日报社 漯河市餐饮与饭店行业协会

竞得人

漯河荣凯置业有限公司

2020年11月13日

时至12月18日10时,在淘宝网司 法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市 源汇区长江路与九龙山路交叉口天 翼·滨湖国际广场二期10号楼(预 告登记证号: YG2016020376)房产 一套。有意竞买者,请登录 http:// sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯

> 漯河市源汇区人民法院 2020年11月13日

## 拍卖公告

河市源汇区人民法院

### 拍卖公告

我院定于2020年12月11日10 时至12月12日10时,在河南省漯 河市郾城区人民法院网络司法拍卖 平台,第一次公开拍卖位于漯河市 经济开发区金山路天下都市新城1 号楼1幢605号房产(不动产权证 号:20090014762)。有意竞买者,请 登录 http://sf.taobao.com/0395/2, 搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2020年11月13日

# 注销公告

漯河市君豪建筑装饰工程有 限公司经股东会决议,拟向公司登 记机关申请注销登记,清算组由王 琳、王喜涛、李贝组成,请债权人于 2020年11月13日(公司发布公告 之日)起45日内向本公司清算组申 报债权

> 联系电话:15039558588 漯河市君豪建筑装饰工程 有限公司 2020年11月13日

●河南旺运达物流有限公司豫 LM0577 营运证(证号: 411104016155)丢失,声明作废。

●编号为B410105875,姓名为吕亦 馨,出生日期为2002年12月6日的 出生医学证明丢失,声明作废。

●王欢丢失河南省人民医院出具的 河南省医疗住院收费票据(号码: NO.0232787),声明作废。

## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对 典型案例和不良品牌商家进行曝 光,针砭行业发展中的弊端,维 护消费者合法权益。 电话: 3117156

15839581290



请关注小城生活微信公众号

行业 🎗 焦

# 掌握验收节点 杜绝家装隐患

■本报记者 杨 旭

对于家装来说,绝大多数 业主最关心的是品质好坏。当 前,生活压力越来越大,不少 业主表示没时间天天去工地盯 现场, 但又担心家装出问题。 这个矛盾如何解决? 日前, 漯 河浩天装饰工程有限公司负责 人张兵认为,业主只需要选择 一些重要节点验收, 就能消除

开工交底。开工第一天, 业主、设计师、施工负责人和 工程监理都会到场, 主要由设 计师讲解项目图纸。在这个过 程中,如果遇到有疑问的地 方,业主一定要立刻沟通。最 终,双方要达成书面共识。

材料验收。施工前,装修 材料一般会拉到现场。业主需 要对照预算单,核实材料品 牌、数量等。待业主签字确 认, 方可动工。

水电改造验收。水电改造 是硬装中最重要的环节之一, 否则一旦后期出现问题,解决 起来会很麻烦。"这个验收环节 业主务必要重视。"张兵强调。

防水验收。在刷完防水涂 料之后,业主切记要求做闭 水试验,时间不少于24个小 时,确保室内不会往下渗 水、漏水。

地面验收。地面高低误差 超过一定范围,就会影响瓷 砖、地板铺贴。瓷砖、地板铺 贴完成后,业主则要检查是否 平整、有无空鼓以及色泽差 别、缝隙大小等细节。

墙面验收。业主需要检查 墙面是否有裂缝、空鼓及平 整度、垂直度。对用乳胶漆 装饰的墙面,业主要看是否 表面平整、反光均匀,有无 空鼓、起泡、开裂现象;对 用墙纸、壁布装饰的墙面, 则要看拼缝是否准确,要注 意不能有气泡、空鼓、裂 缝、翘边、皱折和斑污,斜视 时应看不见胶痕。

尾期验收。尾期验收同样 需要业主、设计师、施工负 责人和工程监理四方参与, 对工程材料、设计、工艺进 行整体验收,合格后才可签 字确认。



漯河职业技术学院与何氏国际装饰集团

# 开展校企合作

本报讯 (见习记者 李博 昊)近日,漯河职业技术学 院艺术学院与何氏国际装饰 集团开展校企合作,从人才 供应链的优化与打造,到行 业埋论体糸的建立与应用, 以产教融合助推装饰行业迎 来发展新高度,并聘请何氏 国际装饰集团创始人何君为 漯河职业技术学院艺术设计 系特聘讲师。

漯河职业技术学院艺术学 院与何氏国际装饰集团携手 共建的"产学研基地"成立 后,双方将在教学实训、学 术交流、毕业实践等多个方 面开展深度合作,让"产" 和"教"在资源、信息等方 面充分融合,发挥各自优 势。"产教融合、校企合作" 的关键在于多方共赢,以产 业升级优化为立足点,建立 长效机制,实现参与其中每 一方的价值共赢。

开展校企合作,对于学 生来说,能够充分把学到的 知识灵活运用到实践中;对 于企业来说,能够缩短人 才培养的时间和精力,为企 撑。

据介绍,何氏国际装饰集 团作为一家多元化发展型集团 公司, 也是我市唯一一家 OTO线上整装型企业。早在 2020年5月29日,何氏国际装 饰集团就被源汇区人社局授为 源汇区新时代青年就业见习基

"本次校企合作,将会是 一个多赢的局面。对于高校 来说,通过校企合作,'双师 型'教师力量能够得到补充 与提升;对于何氏来说,与 高校的合作可以尽早吸收各 类人才;对于社会来说,可 以减轻一部分人才就业问 题。"何君说。

## 快递包装 有了绿色产品认证

绿色、环保的快递包装长 啥样?记者近日从市场监管总 局新闻发布会获悉, 我国快递 包装绿色产品认证制度已正式 落地实施。

今年10月,市场监管总 局、国家邮政局以联合公告形 式发布了《快递包装绿色产品 认证目录(第一批)》《快递 包装绿色产品认证规则》。包 装箱、胶带等10种在快递行业 中使用量大面广的产品,被列 人首批快递包装绿色认证目

市场监管总局认证监管司 副司长薄昱民介绍,获得绿色 认证的快递包装产品,需要满 足资源节约、环境无害、消费 友好等方面的特性要求。比 如,采用天然、可降解或可回 收的原材料,严格控制产品重 金属含量, 无刺激性气味, 可 多次循环使用,胶带使用少,

以常见的纸质快递包装箱 为例,通过绿色产品认证的包 装箱必须使用回收纸或回收植 物纤维作为基础材料,并对 铅、汞等金属含量进行严格控 制;产品封装采用卡扣、拉链 等设计,少用或不使用胶带封 装;产品气味达到国家和行业 标准的要求,使用环保的水性 油墨印刷且印刷面积不超过规 定比例。

国家邮政局办公室副主任 侯延波说,由于快递包装产品 缺乏权威的绿色认证,没有统 一标识,造成消费者识别难。 寄递企业采购和使用难、监督 管理部门现场检查难。开展快 递包装产品绿色认证, 可以有 效化解上述问题, 有利于推进 快递包装绿色治理工作有序进

据新华社